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Gold Coins
1. UMAYYAD: temp. ‘Abd al-Malik, 685-705, AV dinar, AH78,

A-125, bold, even strike, slightly wavy flan, crude f-vf $350

2. Sulayman, 715-717, AV dinar (4.15g) NM AH97, A-130,
Graffiti in lower part of obverse field, vf-ef $215

3. ABBASID: al-Mu’tasim, 833-842, AV dinar (4.14 g) Misr
AH223, A-225, very lightly crimped, f-vf $125

4. al-Mutawakkil, 847-861, AV dinar (4.37 g) Misr AH245,
A-229.3, ex-mount, vf $95

5. FATIMID: al-Mu’izz, 953-975, AV ¼ dinar, NM ND, A-698,
A-698, lightly crimped, nice vf $90

6. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AV dinar (4.64 g)
al-Iskandariya DM, A-801.1, single margin type, average
strike, good vf $130

7. MAMLUK: Hajji II, 1st reign 1381-1382, AV dinar (al-Qahira)
DM, A-964, B—, 25% weakness of strike, vf $200

8. SULAYHID: ‘Ali b. Muhammad, 1047-81, AV dinar (2.40g)
“Zabid 451", contemporary imitation, A-1075.3, Struck either
in Yemen itself or across the Red Sea in Ethiopia, vf-ef $120

9. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AV sultani, Misr
AH926, A-1317, ef $165

10. —, AV sultani (3.49 g) Dimashq AH926, A-1317, well struck,
choice vf $170

11. Murad III, 1574-1595, AV sultani, Misr AH982, A-1332, ef $275

12. —, AV sultani, Kostantaniye 982, A-1332, Small flan defect
on reverse, otherwise lovely strike, ef $150

13. BUWAYHID: Rukn al-Dawla, AV dinar (3.57 g) Hamadan
AH345, A-1546, somewhat crimped, vf $160

14. GHAZNAVID: Farrukhzad, 1053-1059, AV dinar (5.07 g)
Ghazna AH443, A-1633, average strike, holed, still
attractive, about vf $125

15. GREAT SELJUQ: Alp Arslan, 1063-1072, pale AV dinar
(2.66 g) Herat AH458, A-1670, Titles al-sultan al-mu’azzam
shahahshah al-a’zam, very crude strike, vf, R $115

16. ALGIERS: AV sultani (1.99 g) Jaza’ir AH1225, K-51,
contemporary jewler’s imitation with postumous date of Selim 
III, twice pierced, vg $50

17. BUKHARA: AV tilla, Bukhara AH1328//AH1328, K-65,
slightest trace of a mount, vf $135

18. EGYPT: AV ¼ mahbub, Misr AH1223 year 21, K-193, vf $50

19. AV ¼ mahbub, Misr AH1223 year 22, K-193, lightly clipped, vf $40

20. AV 50 piastres, 1923/AH1341, K-341, attractive au $135

21. INDONESIA: Macassar (Celebes): ‘Ala al-Din, 1587-1629,
AV kupang (0.63 g) without mint or date, K—, rare Indonesian 
gold, from hoard of about 150 pieces, ef $100

22. IRAN: AV toman, Tehran AH1297, K-A932, rim nick, lightly
cleaned, f $90

23. AV ¼ pahlavi, SH1334, K-1160, lustrous, choice bu $90

24. AV ½ pahlavi, SH1342, K-1161, lustrous, bu $65

25. AV pahlavi, SH1330, K-1162, low relief head type, superb
strike, lustrous, choice bu $145

26. TONGA: AV 10 pa’anga, 1980, K-64, Rural Women’s
Advancement, pf $22

27. TUNISIA: AV 20 francs, Paris 1904/AH1322, K-234, au $115

28. AV 20 francs, Paris 1982/AH1309, K-227, ef $95

29. TURKEY:,AV ¼ zeri mahbub, Kostantiniye AH1223 year 10,
K-608, crude ef $45

Gold Coins of India

30. GUPTAS: Chandragupta II, AD 375-414, AV stater (7.85 g),
Mitch-4810, archer type / Lakshmi seated, vf $285

31. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AV mohur,
Khujista Bunyad AH113x year 3, K-438.13, choice ef $300

32. MYSORE: Haidar Ali, 1761-1782, AV pagoda (3.41 g) no
mint or date, K-15, God & goddess obverse, Arabic “H” on
reverse, ef $125

33. —, AV pagoda (3.43 g) no mint or date, K-15, God & goddess
obverse, Arabic “H” on reverse, ef $125

34. BRITISH INDIA: AV sovereign, 1918-I, K-525A, ef $165

Ancient Coins
35. SABAEAN: Anonymous, 3rd C BC, AR ¼ unit (1.17 g), BMC

16 ff (p.47), Head of Athena right, with letter “T” / Owl, without
monogram, vg $90

36. PARTHIA: Mithradates II, c. 123-88 BC, AR drachm,
Rhagae, Sellwood-27.1, vf $58

37. —, AR drachm, Sellwood-29, vg, S $35

38. Orodes I, c. 90-77 BC, AR drachm, Sellwood-31, tiara with
star, vf $35

39. PARTHIA: Orodes I, c. 90-77 BC, AR drachm, Sellwood-31,
tiara with star, vg $20

40. Orodes II, c. 57-38 BC, AR drachm, Ekbatana,
Sellwood-48.6, f $32

41. —, AR drachm, Ekbatana, Sellwood-48.6, f $32

42. —, AR drachm, Ekbatana, Sellwood-48.9, mount well
removed, f $20

43. PARTHIA: Artabanos II, c.10-38 AD, AR drachm,
Sellwood-63, ef $45

44. —, AR drachm, Sellwood-63, f-vf $30

45. —, AR drachm, Sellwood-63, cast imitation, f $12

46. Gotarzes II, 40-51 AD, AR drachm, Ekbatana, Sellwood-65,
flan crack, broad planchet, vf $45

47. Vologases III, c.105-147 AD, AR drachm, Ekbatana,
Sellwood-78, f $25

48. Vologases IV, c.147-191 AD, AR drachm, Ekbatana,
Sellwood-84, f $35

49. —, AR tetradrachm, Seleukia SE490 (=178 AD),
Sellwood-84.61/69, vf $75

50. —, AR tetradrachm, Seleukia SE491 (=179 AD),
Sellwood-84.70/79, vf $75

51. —, AR tetradrachm, Seleukia SE501 (=189 AD),
Sellwood-84.122/123, vf+ $85

52. —, AR tetradrachm, Seleukia SE490 (=178 AD),
Sellwood-84.61/69, vf $75

53. —, AR tetradrachm, Seleukia SE501 (=189 AD),
Sellwood-84.122/123, vf $75

54. Osroes II, c.190 AD, AR drachm, Ekbatana, Sellwood-85, f $30

55. Vologases VI, c.208-228 AD, AR drachm, Ekbatana,
Sellwood-88.19, Aramaic inscription (= wl) behind bust, f-vf $35

56. —, AR drachm, Ekbatana, Sellwood-88.19, Aramaic
inscription (= wl) behind bust, f-vf $35

57. —, AR drachm, Ekbatana, Sellwood-88.18, Aramaic
inscription (= wl) behind bust, vg $20

58. PERSIS: Second Unknown King, ca. 50-100 AD, AR ½
drachm (1.54 g), Alram-619, king left wearing Parthian style
tiara / stylized symbol, f $75

59. —, debased AR ½ drachm (1.06 g), Alram-619, king left
wearing Parthian style tiara / stylized symbol, f $45
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60. ROMAN: Probus, 276-282, AE Antoninianus, Siscia mint,
RIC-810, IMP C M AVR PROBVS P F AVG, radiate cuirassed 
bust left with sheild & spear over shoulder / VIRTVS PROBI
AVG, Mars advancing right with trophy & spear, XXIVI in ex,
superb ef $35

61. BYZANTINE: Justin I, 518-527, AE 40 nummia (follis),
Antioch mint, officina letter D, Sear-100, BMC-67/8, nice
patina, vg $22

62. Justinian I, 527-565, AE 40 nummia (follis), Theoupolis
(Antioch) mint, year 33, officina B, Sear-22, f $26

63. —, AE 40 nummia (follis), Theoupolis (Antioch) mint, officina
G, Sear-216, BMC-27, g-vg $13

64. —, AE 40 nummia (follis), Constantinople mint, officina B,
Sear-158, BMC-28/32, f $15

65. —, AE 40 nummia (follis), Constantinople, officina missing,
Sear-158, BMC-28/32, g $9

66. —, AE 20 nummia (½ follis), Constantinople mint, officina G,
Sear-164, BMC-102/04, vg $12

67. Justin II & Sophia, 565-578, AE 40 nummia (follis),
Constantinople mint, year 8, officina G, Sear-36, f-vf $22

68. Maurice Tiberius, 582-602, AE 40 nummia (follis),
Constantinople mint, year 8, officina A, Sear-494, f $25

69. Romanus III, Argyrus, 1028-1034, AE follis (class B),
Sear-1823, BMC-6/15, Christ facing, holding book of
Gospels, Cross above three steps, f $14

70. —, AE follis (class B), Sear-1823, BMC-6/15, Christ facing,
holding book of Gospels, Cross above three steps, f $14

Islamic Dynasties
71. ARAB-SASANIAN: ‘Ubayd Allah b. Ziyad, 674-683, AR

drachm (3.53g) BCRA (al-Basra) 60, A-12, A-12, no
evidence of clipping, just struck to light weight, as is frequent
amongst the Arab-Sasanian drachms, ef $85

72. —, AR drachm (4.17g) BCRA (al-Basra) 60, A-12, A-12, ef $85

73. ‘Umar b. ‘Ubayd Allah, 686-689, AR drachm (3.57g) BYSh
(Bishapur) AH69, A-21, A-21, some light staining on reverse,
ef $85

74. al-Muhallab b. Abi Sufra, 694-698, AR drachm (3.86g) DA
(Darabjird) AH76, A-31, ef $110

75. —, AR drachm (3.88g), BYSh (Bishapur) AH75, A-31, A-31,
ef $85

76. —, AR drachm (3.99g), BYSh (Bishapur) AH76, A-31, A-31,
ef $90

77. ‘Ubayd Allah b. Abi Bakra, fl. 698-699, AR drachm (4.03g)
SK (Sijistan) AH80, A-37, with pellet beneath B of “bism”,
lovely ef $375

78. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham (2.95g) Istakhr
AH97, A-131, Klat-79, lovely vf-ef $55

79. al-Walid II, 743, AR dirham, Wasit AH126, A-138, five
annulets, au $45

80. Ibrahim, 744, AR dirham, Wasit AH126, seven annulets, ef $35

81. Anonymous, ca. 710s, AE fals (2.91g) Ludd ND, A-181.1,
SNAT-208, vf $85

82. —, AE fals (3.96g) Tabariya ND, A-188, SNAT 289ff, fully
struck, well-centered, pleasing vf $85

83. —, AE fals (4.57 g) Tabariya ND, A-188, Walker-893, nice
ven patina, pleasing vf $50

84. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham (2.91g) al-Rayy
AH146, A-213.2, lovely ef $65

85. —, AR dirham (2.97g) Madinat al-Salam AH148, A-213.1,
first year of Madinat al-Salam that is often available, cleaned
ef $45

86. —, AR dirham (2.89g) al-Basra AH143, A-213.1, few old
scratches in reverse field, ef-au $28

87. —, AR dirham (2.55g) al-’Abbasiya AH152, A-213.3,
Governor ‘Umar, vf $85

88. al-Mahdi, 775-785, AR dirham (2.93g) Madinat al-Salam
AH162, A-215.1, au $35

89. —, AR dirham (2.92g) al-Muhammadiya AH160, A-215.1, au $35

90. al-Hadi, 785-786, AR dirham (3.0 g) al-’Abbasiya AH170,
A-217.3, citing Yazid, ef $100

91. al-Rashid, 786-809, AR dirham (2.93g) al-Muhammadiya
AH171, A-219.5, citing Mubarak, au $50

92. —, AR dirham (3.15g) Zaranj AH179, A-219.5, citing Ja’far
above reverse field, au $45

93. —, AR dirham (2.91g) Madinat al-Salam AH189, A-219.2, au $30

94. —, AR dirham (2.96g) al-Muhammadiya AH190, A-219.2, ef $30

95. —, AR dirham (2.89g) Madinat al-Salam AH179, A-219.9,
citing vizier Ja’far, vf $20

96. al-Amin, 809-813, AR dirham (2.95g) Madinat al-Salam
AH195, A-221.3a, ef $30

97. al-Ma’mun, 810-833, AR dirham (2.91g) al-Muhammadiya
AH217, A-223.6, au, S $125

98. —, AR dirham (2.90g) Madinat al-Salam AH203, A-223.4B,
haqqa below reverse field, au, R $85

99. al Mu’tasim, 833-842, AR dirham (3.01g) Madinat al-Salam
AH225, A-226, ef $80

100. al-Musta’sim, 1242-1258, AR dirham (2.82 g) Madinat
al-Salam AH641, A-276, ef $60

101. UMAYYAD of SPAIN: al-Hakam I, 796-822, AR dirham
(2.02g) al-Andalus AH199, clipped flan, lovely bold strike,
unusual symbol between 2nd and 3rd obverse field lines, ef $75

102. ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham (2.52g) al-Andalus
AH233, A-342, obverse lamination near edge at 5h, bold
strike, ef $85

103. MUWAHHID: anonymous, AR square dirham, Fès ND,
A-497, H-1096, superb ef $50

104. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR drachm (2.93g)
Dimashq AH600, A-803, full clear date, crude vf $30

105. al-Kamil Muhammad I, 1218-38, AR dirham (2.95g) al-Ruha 
AH616, A-813, very rare mint, now Urfa in Turkey, vf, RR $90

106. al-’Aziz Muhammad, 1216-36, AR dirham (2.97g) Halab
AH627, A-839, nice vf-ef, R $65

107. MAMLUK: Hasan, 1347-1351 & 1354-1361, AR dirham, MM
DM, A-945, crude f, S $9

108. Hasan, 1347-1351 & 1354-1361, AR dirham, MM DM, A-945, 
crude vg, S $5

109. RASULID: al-Mujahid ‘Ali, 1322-63, AR dirham (1.82g)
al-Mahjam 751, A-1108.3, bold strike, broad flan, unusually
nice, crude vf $65

110. al-Mujahid ‘Ali, 1322-63, AR dirham (1.72g) al-Mahjam 755,
A-1108.3, lion, average strike, clear date, crude vf $45

111. SELJUQ OF RUM: Sulayman II, 1196-1204, AE fals (7.44g)
NM AH595, A-1205.2, light adhesion, bold strike, ef $60

112. —, AE fals (6.76g) NM ND, A-1205.1, as governor of Tokat,
light adhesion, weak strike, ef $40

113. ISFENDIYARID: Süleyman II, 1385-1392, AR akçe, NM,
ND, A-1284, crude f-vf $12

114. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR akçe, Novabirda
AH926, A-1321.1, full date, vf-ef $15

115. Ahmed I, 1603-1617, AR akçe, Dimashq (AH1012), A-1352,
nice ef $35

116. Osman II, 1618-1622, AR onluk, MM (10)27, A-1359, light
adhesion, good vf $25

117. Ibrahim, 1640-1648, AR dirham, Baghdad (1049), A-1377,
mint weak, vg $20

118. Mehmet IV, 1648-1687, AR akçe, Belgrad (1058), A-1388,
double struck, crude f $20

119. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AE fals (3.46 g) Samarqand
AH287, A-1444, superb strike, about vf, S $75

120. Nasr II, 914-943, AR dirham (3.57g) Balkh AH"300", A-1451,
citing local governor Qaratekin, bold flan, excellent strike, au,
R $90

Date is misspelled, looks something like “300"
(thalathmi’ah) but the style and the name Qaratekin
suggest about AH318-320, theoretically no later as the
caliph cited is al-Muqtadir, who died in 320.

121. —, AE fals (2 g) Samarqand AH305, A-1452, nice strike,
evenly worn, about vf, R $90

122. QARAKHANID: Muzaffar Kiya, dihqan, fl.E995-1005, AR
dirham (3.99 g) al-Saghaniyan AH397, A-3432, citing the Ilak
Nasr (b. Oali), small flan defect, bold date, vf $75

123. KAKWAYHID: Muhammad b. Dushmanzar, 1008-1041,
AR dirham (5.26g) mint off flan, date off flan, A-1591, Citing
Buwayhid ruler Majd al-Dawla on obverse as overlord., vf $55

124. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad b. Sam, 1171-1206,
AR dirham (Ghazna) DM, A-1771, square-in-circle type,
citing Ghiyath al-Din, minor weakness, crude vf $25

125. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-61, AR dirham
(2.81g) Mardin AH655, A-1834.1, typical crude strike, vf $20

126. CHAGHATAYID: temp. Alughu, 1261-1266, AR dirham,
Almaligh 66x, A-1983, vf $65
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127. ILKHANS: Hulagu, 1256-65, AR dirham (2.61g) Mardin
AH675, A-2122, mint somewhat weak but certain, also by
style, vf-ef $40

128. ATABEGS OF LUR BUZURG: temp. Nur-Award, 1350-56,
AR dinar (2.48 g) Aydhaj 75x, A-2293, dynasty also known as
Hazaraspids, vf, R $75

129. JALAYRID: Shaykh Uways I, 1356-74, AR dinar (2.00g)
Qazwin AH77x, A-2298.2, f $11

130. —, AR dinar (2.15g) Tabriz AH7xx, A-2298.2, hasbi Allah in
obverse center, f $11

131. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi, Kirman
AH949, A-2599, crude vf $18

132. AFSHARID: Shahrukh, 2nd reign 1750-1755, AV ashrafi,
Mashhad ND, A-A2780, K-443, ef $145

133. ZAND: Karim Khan, 1753-79, AR abbasi (4.55g) Yazd
AH1181, A-2800, Beautiful strike, ef $95

134. —, AR abbasi (4.57g) Rekab AH1174, A-2799, vf $35

135. QAJAR: Muhammad Shah, 1834-1848, AR qiran, Mashhad
AH1255, A-2913, K-797, toned vf-ef $22

136. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign 1801-1803, AR rupee,
Kashmir AH12(16) year one, A-3115, K-588, ef $45

137. Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar AH(123)5
year 2, A-3135, K-733, ef $45

Modern Coins
138. ALGERIA: token 10 centimes, Bône ND (1915), K-Tn3, bu $50

139. ANNAM: Thai Binh, 968-981, AE phan, Toda-1, Dinh
(dynastic name) at reverse top, crude f, R $58

140. Thien Phuoc, 981-1010, AE phan, Toda-3, Le (dynastic
name) at reverse top, f-vf, R $60

141. Dai Bao, 1410-1443, AE phan, Toda-53, vf, R $55

142. Dien Ninh, 1453-1460, AE phan, Toda-56, f $12

143. Quang Thuan, 1460-1470, AE phan, Toda-57, lovely patina,
bold vf $22

144. Hong Duc, 1470-1498, AE phan, Toda-58, lovely patina, f-vf $14

145. Canh Thong, 1498-1505, AE phan, Toda-59, ef $22

146. —, AE phan, Toda-59, vf-ef $18

147. Thoai Khanh, 1505-1509, AE phan, Toda-60, cast with thick
planchet, ef $25

148. Minh Duc, 1527-1530, AE phan, Toda-171, nice pataina, vf $16

149. Vinh Thanh, 1705-1720, AE phan, K-45, Toda-71, f $15

150. Canh Hung, 1740-1787, AE phan, K-92, C-17.1, obverse
Vinh Bao, good f $8

151. Thai Duc, 1778-1793, AE phan, dot & crescent on reverse,
C-38.3a, f $18

152. Gia Long, 1802-1820, 7 phan, C-63, that phan on reverse,
nice vf $20

153. AZERBAIJAN: Nagorno-Karabakh: AR 25,000 dram, 1998, 
“A Book of Lamentations” written by Grigor Narekatsi
(951-1003), pf $39

154. AR 25,000 dram, 1998, Astghik, pf $39

155. AR 1,000 dram, 2004, Armenian Independence 1918, pf $39

156. AR 1,000 dram, 2004, Kevork Chavoush, led the resistance
in the region of Daron-Sassoun from 1904 until 1907, when
he was killed in battle, pf $39

157. BHUTAN: AE deb (½) rupee, ND, K-21, vf $10

158. BOLIVIA: AR medal (30mm) (10.4 g), Shooting medal from
the city of Oruro, 25 December 1902, tercer premio (third
place), ef $15

159. AR medal (26.25mm) (8.41 g), Inauguration of the Potosi
Railroad, 15 May 1912, city & train scene below high
mountains / crowned arms, vf $13

160. AR 2 reales, Potosi 1796, assayer PP, K-71, vg $12

161. BRAZIL: AR 960 reis, Rio de Janiero 1821, K-326.1, f-vf $35

162. BRITISH VIRGIN ISLANDS: AR 20 dollars, 1985-FM, K-51,
Ship wreck artifacts - emerald & gold ring, pf $15

163. AR 20 dollars, 1985-FM, K-58, Ship wreck artifacts - ivory
sundial, pf $15

164. AR 20 dollars, 1985-FM, K-71, Ship wreck artifacts - pocket
watch, pf $15

165. BRUNEI: AE cent, AH1304, K-3, f-vf $15

166. BUKHARA: AE tenga, Bukhara AH1337, K-46.2, crude f-vf $14

167. brass 10 tenga, Bukhara AH1337, K-53, cleaned, very crude
ef $25

168. BURMA: AE ¼ pe, CS1240 (1878), K-25.1, f $12

169. CANADA: AR medal, 1983, K—, Royal visit of Prince Charles 
& Princess Diana, pf $10

170. EGYPT:,BI 10 para, Misr AH1223 year 24, K-171, vg-f $22

171. BI 20 para, Misr AH1223 year 23, K-176, choice ef $60

172. BI qirsh, Misr AH1223 year 5, K-179.2, ag $25

173. AE 5 para, Misr AH1255 year 14, K-224.5, vf $15

174. AR qirsh, Misr AH1293 year 5, K-277, unc $55

175. AE 1/40 qirsh, Misr AH1293 year 31-H, K-287, golden toned
luster, au $10

176. AR 5 qirsh, Misr AH1293 year 16-W, K-294, au $25

177. AR 10 qirsh, Misr AH1327 year 3-H, K-309, lightly cleaned,
vf-ef $18

178. AR 5 qirsh, 1917-H/AH1335, K-318.2, lustrous, unc $40

179. AR 5 qirsh, 1917-H/AH1335, K-318.2, traces of luster, choice 
ef $12

180. AR 10 qirsh, 1916/AH1335, K-319, lightly cleaned, ef-au $25

181. AR 10 qirsh, 1917-H/AH1335, K-319, lustrous, light handling
marks, au $35

182. AR 20 qirsh, AH1335/1916, K-321, choice ef $45

183. AR 20 qirsh, AH1335/1917-H, K-322, f $20

184. AR 5 qirsh, AH1338/1920-H, K-326, vf-ef $65

185. 2 milliemes, 1924-H/AH1342, K-332, au $12

186. AR 5 qirsh, 1923/AH1341, K-336, lustrous, choice au $35

187. AR 5 qirsh, 1929-BP/AH1348, K-349, bu $65

188. AR 20 qirsh, 1933/AH1352, K-352, semi proof-like, ef-au $70

189. AR 20 qirsh, 1939/AH11358, K-368, very harshly cleaned, ef $19

190. 10 milliemes, 1955/AH1374, K-380, unc $15

191. AR 25 qirsh, 1956/AH1375, K-385, Suez Canal
Nationalization, au $10

192. AR 50 qirsh, 1964/AH1384, K-407, Diversion of the Nile, unc $7

193. AR pound, 1968/AH1387, Aswan Dam Power Station, unc $8

194. AR pound, 1974/AH1394, K-443, First Anniversary of the
October War, bu $7

195. AR pound, 1976/AH1396, K-454, reopening of the Suez
Canal, bu $7

196. AR pound, 1977/AH1397, K-472, F.A.O. series, unc $7

197. AR pound, 1977/AH1397, K-473, Anniversary of the 1971
“Corrective” Revolution, pf $10

198. AR pound, 1977/AH1397, K-474, 20th Anniversary -
Economic Union, unc $7

199. AR pound, 1979/AH1399, K-489, F.A.O. and Int’l Year of the
Child issue, pf $10

200. AR pound, 1979/AH1399, K-491, 100th Anniversary - Land
Reform Bank, unc $7

201. AR pound, 1980/AH1400, K-508, Egypt-Israel Peace Treaty,
pf $10

202. AR pound, 1980/AH1400, K-511, Ancient healer with staff,
unc $7

203. AR pound, 1980/AH1400, K-514, Anniversary of the 1971
“Corrective” Revolution, unc $7

204. AR pound, 1981/AH1401, K-523, World Food Day, pf $10

205. AR pound, 1981/AH1402, K-526, 25th Anniversary -
Egyptian Industry, unc $7

206. AR pound, 1982/AH1402, K-540, 1000th Anniversary -
al-Azhar Mosque, unc $7

207. AR pound, 1984/AH1404, K-559, Helwan University Faculty
of Fine Arts, unc $11

208. AR 5 pounds, 1984/AH1404, K-561, Egyptian Radio
Broadcasting 1934, unc $13

209. AR 5 pounds, 1985/AH1405, K-572, 25th Anniversary -
National Planning Institute, unc $12

210. AR 5 pounds, 1986/AH1406, K-586, Cairo University Faculty
of Commerce, unc $13

211. AR 5 pounds, 1985/AH1405, K-600, Commerce Day, pf $19

212. AR 5 pounds, 1987/AH1407, K-611, The Opera Aida, unc $35

213. AR 5 pounds, 1988/AH1408, K-631, 50th Anniversary of
Egyptian Air Travel, unc $13

214. AR 5 pounds, 1989/AH1409, K-665, United Parliamentary
Union, unc $13

215. AR 5 pounds, 1990/AH1410, K-687, Export Drive, unc $14

216. FRENCH INDOCHINA: AE sapeque, Paris 1901, K-6, full
original red luster, bu $65

217. AE cent, Paris 1897, K-8, lovely original luster, unc $25
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218. AR piastre, Paris 1931, K-19, unc $45

219. ½ cent, Paris 1939, K-20, center hole off center, error, lightly
cleaned, vf, S $45

220. GERMANY: AE jeton (Nürenburg) circa 1814-35,
Mitchiner—, Lauer firm (L), Alexander I of Russia left / Justice 
with piramid, fur die gerechte sache, ietton, small dig, vf $15

221. AE jeton (Nürenburg) circa 1814-35, Mitchiner-2037, Lauer
firm (L), Nicholas I of Russia right / horse galloping right, mit
frohen muth, ieton, au $15

222. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, AR medal,
Standard General Service Medal with Arab Legion on edge
(awarded to) Jundi Zayed, harshly cleaned, w/o mount, ef $55

223. HEJAZ: AE ½ ghirsh, Mecca AH1344 year 2, K-24, Nejd
Occupation issue, partial red luster, very minor flan defect, au $70

224. AE ½ ghirsh, Mecca AH1344 year 2, K-24, Nejd Occupation
issue, partial red luster, very minor flan defect, au $70

225. AE ½ ghirsh, Mecca AH1343, K-2.1, Nejd Occupation issue,
vf-ef $55

226. 20 para, K-3, c/m on Turkey K-761 AH1327 year 5, vf on fine
host $17

227. 40 para, K-4, c/m on Turkey K-766 AH1327 year 4, ef on vf
host $20

228. AE ½ piastre, Mecca AH1334 year 5, K-23, vf $20

229. ILE DE BOURBON: BI 10 centimes, 1816-A, K-1, only coin
issue of the Isle de Bourbon, ag $20

230. INDONESIA: Aceh: tin keping, Bandar Aceh dar al-Salam
(AH1260), K-1, crude vg-f $15

231. Sumatra: AE 4 kepings, 1804/AH1219, K-266, good f $10

232. IRAN: AR 500 dinars, Tehran AH1297, K-894, good strike,
lightly cleaned, $60

233. IRAQ: AR 50 fils, 1938/AH1357, K-104, au $15

234. , AR 50 fils, 1938/AH1357, K-104, cleaned, au $11

235. AR 20 fils, 1953/AH1352, K-113, scarce type, vf-ef $58

236. JAPAN: AE 100 mon, ND (1835-70), C-7, Tempo Tsuho, vf $12

237. AR shu, ND (1853-65), C-12, nice vf $15

238. AR bu, ND (1859-68), C-16a, ef $30

239. KOREA: AE mun, Treasury Department, ND (1757-1806),
K-29.1, crescent at right, series 1, near vf $6

240. AE mun, Treasury Department, ND (1852), K-41.8, Chi at
bottom, series 8, good f $4

241. AE 100 mun, Treasury Department, ND (1866), K-143, nearly 
vf $17

242. AE 2 mun, Seoul Charity Office, ND (1695-1742), K-168,
crescent at left, vf $8

243. AE 2 mun, Special Army Unit, ND (1752), K-283, vf $8

244. AE mun, Court Guard, ND (1742), K-342.1, circle at right,
series 2, f $5

245. AE 2 mun, Haeju Township Military Office, ND (1742-52),
K-864a, good f $6

246. LEBANON: ½ piastre, 1941, K-9a, WWII issue, ch unc $10

247. LIBERIA: 5 dollars, 2001-B, K-568, Battle of Gettysburg
1863, Generals Meade & Lee, bu $9

248. MALAYA: Johore: anonymous, tin katun, ND, SS-24, Sultan
/ al-Adil, very crude vg, RR $22

249. anonymous, ‘heavy’ tin katun (5.64 g) ND, as SS-26, al-Adil /
straight line, very crude vg $20

250. anonymous, ‘½’ tin katun (0.55 g) ND, SS-26, al-Adil / plain,
very crude vg $15

251. anonymous, tin katun, ND, SS-26, al-Adil / plain, o/s on
uncertain type, very crude vg $12

252. anonymous, tin katun, ND, SS-27, plain / straight line, very
crude f $12

253. anonymous, tin katun, ND, SS-28, Malik / al-Adil, crude f, RR $20

254. anonymous, tin katun, ND, SS-29, dot / plain, crude f $17

255. anonymous, tin katun, ND, SS-32, hexagonal flan, dot in
center, crude g $8

256. anonymous, tin katun, ND, SS-33/35, hexagonal flan, crude
ag, RR $5

257. anonymous, tin katun, ND, SS-35, hexagonal flan, center
dot, o/s on uncertain type, cr vg, RR $12

258. anonymous, tin katun, ND, SS-36, hexagonal flan, Malik /
al-Adil, crude vg, RR $14

259. Kelantan: tin pitis, Kelantan AH1300, K-5, vf $25

260. Malacca: Sultan Muzaffar Shah, 1446-1459, tin pitis, SS-1,
crude g-vg $19

261. —, tin ½ pitis, SS-2, crude g-vg, S $15

262. anonymous, tin cash, c.1450, SS-17, Hsien P’ing Yuan Pao,
crude f, R $30

263. —, tin cash, c.1450, SS-17, Hsien P’ing Yuan Pao, crude g $20

264. Mansur Shah, 1456/9-1477, tin ½ pitis, SS-3, crude g-vg, S $15

265. —, tin ½ pitis, SS-4, crude g-vg, S $15

266. Mahmud Shah, 1488-1511, tin pitis, SS-7, 40% weak vf, RR $45

267. Penang:,AE cent, 1810, K-14, dark toning, vf $22

268. MALDIVES: AE 2 lariat, AH1318, K-39, much red original
luster, au $10

269. MARSHALL ISLANDS: AR 50 dollars, 1989, K-10,
Apollo-Soyuz Joint Space Mission 1975, pf $19

270. MOROCCO: 2 mazunas, Fès AH1320, Y-15.2, good vf $35

271. NEJD: 20 para, K—, c/m on Turkey K-696 1223 year 25,
small size countermark, considered by many a spurious
unofficial issue, pierced, f on ag host $50

272. NEJD: ½ ghirsh, Mecca AH1343, K-2.1, Nejd Occupation
issue, partial silvering visible, au $75

273. NETHERLANDS: Kampen: AR ½ daalder, 1647, K-43,
crude vg-f $90

274. PALESTINE: AR 50 mils, 1942, K-6, unc $60

275. PORTUGUESE MALACCA: Manuel I, 1495-1521, tin soldo,
SS-M27/33, crude g-vg, R $60

276. João III, 1521-1557, tin soldo, SS-J09/10, crude f, S $55

277. —, tin soldo, SS-J09/10, crude g, S $25

278. Dom Sebastião, 1557-1578, tin dinheiro, SS-S19, crude f, S $35

279. —, tin dinheiro, SS-S19, crude vg, S $25

280. Philip I, 1580-1598, tin bazarucco, SS-BZ01, annonymous
issue, crude vg $28

281. RUSSIA: AR medal (28.5mm), Nicholas II & Alexandra
monograms, Paris 1896 / French Republic (RF) monogram,
St. Petersburg 1897, vf $35

282. SUDAN: 10 ghirsh, 1967/AH1387, K-35.2, proof only issue,
mintage 7,834, pf $3

283. THAILAND: AR fuang, ND (1876-1900), Y-32, vf-ef $22

284. TUNIS:,AE 4 kharub, Tunis AH1281, K-158, c/m A. Paris
within rectangle and Müchen in another, ef on f/vf host $25

285. TUNISIA: AR franc, 1917/AH1335, K-238, au $14

286. AR 20 francs, 1930/AH1349, K-256, vf, S $55

287. 5 centimes, 1938/AH1357, K-258, bu $25

288. TURKEY: AE mangir, Saray (Sarajevo) AH1100, K-89, ag $28

289. AR onluk, Kostantiniye AH1143, K-202, initial XXXI (‘ab), f $20

290. AR 2 kurush, Kostantiniye AH1255 year 12, K-672, vf $10

291. AR kurush, Kostantiniye AH1293 year 23, K-735, lustrous,
lightly toned, nearly unc $10

292. AR 10 kurush, Kostantiniye AH1327 year 7, K-772, light
golden tone, au $45

293. AR 20 kurush, Kostantiniye AH1327 year 8, K-780, f-vf $14

294. AR 50 kurush, 1937, K-865, key date, f $30

295. YEMEN: AE buqsha, San’a AH1361 over 0, Y-3.3, g $8

Coinage of China
296. LIANG: P’u T’ung, c.520-547 AD, FE 5 cash, wu shu, vg $25

297. SUI: Wen, 581-604 AD, AE cash, S-253, wu chu, vf $8

298. SOUTHERN T’ANG: T’ang Kuo, 954-961 AD, AE cash,
S-442, f-vf $6

299. CHIN: Ta T’ing, 1161-1189, AE cash, S-1090, with yu above
on reverse, good f $25

300. NORTHERN SUNG: Ch’ing Li, 1041-1048 AD, AE 3 cash,
S-505, vg-f $12

301. Hsi Ning, 1068-1077, AE 3 cash, S-542a, vf $8

302. Sheng Sung, 1101, AE 2 cash, S-614, grass script, f-vf $5

303. Cheng Ho, 1111-1117, AE 2 cash, S-639, seal script, about
vf $4

304. Hsuan Ho, 1119-1125, iron cash, S-666, orthodox script,
reverse shen, vf, S $18

305. SOUTHERN SUNG: Ch’ien Tao, 1165-1173, iron 2 cash,
S-712, g-vg $12

306. Shun Hsi, 1174-1189, iron 2 cash, Ch’un mint, year 5, S-776, 
about vf $27

307. —, iron 2 cash, Ch’un mint, year 15, S-752, f $25

308. —, AE 2 cash, year 12, S-736, vf $9

309. —, AE cash, year 10, S-718, vf $6

310. —, AE cash, year 15, S-723, vf $6
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311. Ta Sung, 1225-1227, iron cash, Han mint, S-965C, inverted
crescent below, g-vg, S $35

312. Shao Ting, 1228-1233, AE cash, year 6, S-972, vf, S $9

313. Tuan P’ing, 1234-1236, AE 5 cash, S-983, lovely patina, ef $35

314. —, AE 5 cash, S-983, vf, S $25

315. Pao Yu, 1253-1258, AE 2 cash, year 2, S-1031, f-vf, S $7

316. Hsien Shun, 1265-1274, AE 2 cash, year 1, S-1055, f-vf, S $12

317. CH’ING: Shun Chih, 1644-1661, AE cash, Miyun mint, Chihli 
Province, K-288, S-1403, vf $20

318. Hsien Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Shensi Province,
C-23-5.1, f $12

319. —, AE 20 cash, Kiangsu Province, C-16-7, crude vf, S $100

320. T’ung Chih, 1862-1874, AE 10 cash, Kuche mint, Sinkiang
Province, C-33-14, f-vf $15

321. Kuang Hsu, 1875-1908, AE cash, Hupeh Province ND
(1898), Hsu-182, nicely toned au $65

322. —, AE cash, Paoting mint in Chihli, crescent above, few
minor spots, vf $18

323. —, AE cash, Peiyang Arsenal mint in Chihli, circle above,
C-8-1.4, circle above, few minor spots, vf $16

324. —, AE cash, Hu Pu (Board of Revenue) mint, Peking, C-16.6,
Wang above, f $12

325. —, AE cash, Peiyang Arsenal mint in Chihli, C-8-1, few minor
spots, f-vf $9

326. —, AE 100 cash, Hu Pu (Board of Revenue) mint, Peking,
C-1-8, slightly rough surfaces, ef $35

327. —, AE 10 cash, Szechuan Province, C-24-5.1, f-vf $35

328. —, AE 8 cash, Urumchi mint, Sinkiang Province, C-29-1, vg-f $40

329. FUKIEN: AE cash, c.1912, Y-375, 5 stripes on flag, vf $20

330. SHANTUNG: AE 2 cash, CD1906, Y-8a, minor lamination
split error, f $20

331. SINKIANG: AE 10 cash, CD1912, Y-A39.1, large ornate
flags, f $20

332. SHENSI: AE 2 cent, ND (c.1928), Y-436.2, scarcer variety
with star in inner circle, crude vf $55

333. AE cent, ND (c.1928), vf $28

334. AR 5 miscals, Kashgar AH1310, Y-19, struck from cracked
die collar, couple minor field marks, vf $50

335. AR 5 miscals, Kashgar (Kashi) AH1329, Y-27, f-vf $65

336. AR 2 miscals, Urumchi (Tihwa) AH1323, Y-33.1, official
numeral 3, slightly double struck on reverse, crude vf $65

337. CHINA: AR dollar, 1908, Y-14, f $18

338. AR dollar, year 3 (1914), Y-329, General Yuan Shih Kai, au $17

339. 1 cent, year 28 (1939), Y-353, Shi Kuan cent, f-vf, S $50

340. TAIWAN: AR 2,000 yuan, year 55 (1966), Bruce-XM610,
Chiang Kai Shek 80th birthday, unc $55

341. AR 2,000 yuan, year 65 (1976), Bruce-XM625, Chiang Kai
Shek 90th birthday, unc $30

342. AR 2,000 yuan, year 65 (1976), Bruce-XM625, Chiang Kai
Shek 90th birthday, light hairlines, unc $22

343. TIBET: AR tangka, ND (1953), Y-31, for presentation to
monks, ef $20

Coinage of India

Ancient India and Sultanates

344. INDO-GREEK: Menander I, c.155-130 BC, AE chalkon,
Bop-170+, elephant head / club, $25

345. CHITTAGONG: Sher Shah Suri, 1538-1545, AR tanka
(10.65 g) AH946, Goron-B1000, One large test gash on
reverse, vf, R $120

346. MUGHAL: Shah Jahan III, 1759-1760, AR rupee (11.45 g)
Ahmadabad year 8, K-56, With scissors mark on reverse,
below j of jalus, vf+, RR $115

347. Akbar, 1556-1605, AR ½ rupee (5.74 g) no mint or date,
K-"76", G-G645, R, Typical Gujarati style, near ef $95

348. Jahangir, 1605-28, AR rupee (11.39 g) Kashmir AH1024
year 10, K-145.10, month of Azar, about ef $75

349. —, AR sawai rupee (14.2 g) Ahmadabad year 5, K-158.3, ef $150

350. Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, mint unclear, year one,
K-224, choice ef $35

351. —, AR rupee, Surat year 16, K-235.23, choice ef $40

352. SIND: AR rupee (Bhakhar) AH(12)59, C-11, British lion &
hare, vf $35

353. AR rupee (Bhakhar) AH(12)58, C-13, hare & peacock,
unlisted date, vf $50

Indian Princely States

354. ARAKAN: AR tankah, BE1000 (1638), K-10, crude vf $75

355. AR tankah, BE1007 (1645), K-12, crude f $55

356. AR tankah, BE1014 (1652), K-13, crude vf $75

357. AR tankah, BE1093 (1731), K-18, crude f-vf $65

358. BARODA: AR rupee, Ahmadabad, DM, K-51, with Nagari
ram on reverse, f $25

359. BINDRABAN: AE paisa, AH12xx year 41, K-5, vg-f $20

360. AR ¼ rupee, year 44, K-8a, f $20

361. BUNDI: AR ¼ rupee, VS(1)982, Y-16.2, citing George V, ef $15

362. CANNANORE: AR 1/5 rupee, AH8711 (error date), K-5,
nearly ef $22

363. AR 1/5 rupee, barbarous date, K-5, ef $22

364. AR 1/5 rupee, AH1148, K-5, minor green adhesion, vf $18

365. AR 1/5 rupee, AH8711 (error date), K-5, some green
adhesion, vf $12

366. DAULATABAD (Hyderabad): AE paisa (Daula)tabad DM,
K-11, good vf $45

367. DIG (Bharatpur): AR rupee, Mahe Indrapur AH118x year 17, 
K-56, ef $35

368. ELICHPUR: AE 2 paisa, AH(1250), C-15, f $22

369. GWALIOR: AR rupee (Alamgirpur) AH[12]25 year 2x, K-27,
bow & arrow, trisul, vf $30

370. HYDERABAD: AR rupee, Hyderabad AH1285 yr 12, Y-6, vf $15

371. AR ¼ rupee, Hyderabad AH1307, Y-15, vf-ef $15

372. AR ¼ rupee, Hyderabad AH1306, Y-15, vf-ef $8

373. AE paisa, DM, C-44, crude f $9

374. AE paisa, AH(1257), C-62, vg $12

375. JAIPUR: AR 1/8 rupee (Sawai Jaipur) AH12xx, year 17,
K-85, unpublished regnal date, in the name of the Mughal,
Bahadur Shah II, nicely toned ef $80

376. AE ½ anna, 1906, K-92.2, nice full even strike, f $25

377. AR nazarana rupee, Sawai Jaipur, 1913 year 34, K-147,
Citing the deceased Queen Victoria, ef $55

378. JAMMU: AR rupee, Jammu (VS1841) year 28, K-10.2,
slightly crudely struck reverse, ef $95

379. KARAULI: AR rupee, year 29, K-16, light adhesion, vf $45

380. AR rupee, 1852 year 14, K-44.2, vf $50

381. AE paisa, 1885 year 10, K-51, f-vf $16

382. AR rupee (18)93 year 8, K-70, vf $28

383. KORA (Maratha): AR rupee, year one, unpublished symbol
(possibly flower) & trisul, as K-160, ef $35

384. AR rupee, year 2, lotus & trisul, K-161, ef $30

385. AR rupee, year 5, banner (off flan) & trisul, K-162, vf $25

386. KOTAH: AR rupee, year 9, f $10

387. AR rupee, year 19, light adhesion, f-vf $10

388. AE paisa, year 17, C-29, $8

389. AE paisa, year 8, C-29, f $8

390. AR rupee, year 10, C-30, f $15

391. KUCHAWAN: AR rupee, 1863, K-286, f $10

392. KUTCH: AR kori, VS2004/1947, Y-84, au $10

393. LADAKH: AR ja’u, ND (1771-1815), K-1.1, crudely written,
Butan zarb Tibet on reverse, good vf $35

394. MALER KOLTA: AR rupee, ND (1908), Y-9, choice ef $45

395. MEWAR: AR rupee, ND Udaipur, Y-11, Swarupshahi series,
struck c.1858-1920, ef $15

396. AE pie, Udaipur VS1978, Y-14, weakly struck reverse, f-vf $12

397. AR ½ rupee, Udaipur VS1985, Y-21, lustrous au $12

398. AR rupee, Udaipur VS1985, Y-22, au $12

399. MYSORE: AE paisa, Faiz Hisar AM1216, K-44.3, good f $35

400. AE paisa, Patan AM12xx, K-123.5, f-vf $10

401. AE paisa, Patan AM12xx, K-123.5, vg $5

402. AR rupee, Patan AM1218 year 8, K-127, au $85

403. NARAYANPETT: AR rupee, AH1252, C-40, schroff marks, f $30

404. NAWANAGAR: AE trambiyo, c. 1570-1850, K-1, C-14, cr vf $6

405. AE dokdo, c. 1570-1850, K-2, C-15, crude vf $4

406. AE dhinglo, c. 1570-1850, K-3, C-16, crude f $5
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407. AE dokdo, c. 1850-, K-7, Y-3, finer style, crude vf $4

408. AR kori, c. 1850-, K-10, Y-6, finer style, crude vf $9

409. AE dokdo, ND, K-14, Y-10, faint scratch, f-vf $5

410. AE 3 dokda, VS1942 (1885), K-19, Y-14, crude vf $12

411. AR kori, VS1936 (1879), K-20, Y-12, nice ef $20

412. ORCHHA: AR rupee, AH1278, C-42, good f $18

413. PARTABGARH: AR rupee, “1199 year 29", K-13, struck
c.1804-23, f $10

414. AR rupee, “AH1236 year 45", K-23, struck c.1823-58, vf $12

415. SIKH: AR rupee, Amritsar VS1841, K-A20.2, ef $50

416. AR rupee, Amritsar VS[18]86, K-21.1, VS1884 fixed date, ef $20

417. AR rupee, Lahore VS1827, K-63, f $25

418. AR rupee, Lahore VS1858, K-66.1, some porosity, vf $25

419. AR rupee, Lahore VS1871, K-66.1, f-vf $25

420. AR rupee, Multan VS1880, K-85, vf $75

421. AR rupee, Multan VS1885, K-86.1, ef $75

422. AR rupee, Multan VS1904, K-86.1, hornsilver, ef $100

423. TRAVANCORE: AR viraraya fanam, ND (1881), K-29, ef $4

Colonial India

424. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840, K-458, W.W. raised, nice
au-unc $25

425. AR rupee, 1862, A/I, 1/2, K-473.1, struck 1874, lightly
cleaned, choice au $45

426. AR rupee, 1862, B/II, 0/0, K-473.1, struck 1862-63, au $22

427. AR rupee, 1878-b, K-492, A/II with dot, cleaned, ef-au $15

428. ¼ anna, 1903-c, K-501, ef-au $10

429. AR ½ rupee, 1907-c, K-507, vf $10

430. ¼ anna, 1936-b, K-512, full red bu $8

431. AR 2 annas, 1911-c, K-514, unc $12

432. AR rupee, 1940-b, K-556, ef $8

433. AR rupee, 1945-b, K-557.1, ef $8

434. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Banares AH122x year
17-49, K-40, ef $35

435. AR rupee, Banares year 17-46, K-40, f-vf $18

436. AR ¼ rupee, “Murshidabad AH1204 year 19", K-96, Calcutta
(1793-1818), toned ef $15

437. PORTUGUESE INDIA:1 tanga (60 reis), 1952, K-28, ch unc $23

438. 10 centavos, 1959, K-30, full red bu $20

439. 30 centavos, 1958, K-31, full red bu $20

440. INDIA: BI ramatanka (23.82 g) late 19th century, M—, Durbar 
scene / Rama & Lakshmana, both within wreaths, large flan,
crude vf $30

441. 1 anna token, c.1940-50, large elephant,  Automatic Machine 
Co (India) / India, Burma & Ceylon around denomination, ef,
S $25

Sylloge Numorum Arabicorum Tübingen

442. Ilisch, Lutz, vol. 4a, Palästina, Tübingen 1993, 19 plates, sc,
German text. The most important work to date on the
Palestinian Islamic coins, especially for the copper, covering
Umayyad through Ayyubid periods $50

443. Korn, Lorenz, vol. 4c, Hamah, Tübingen 1998, 708 listed
coins, 21 plates, sc, German text. Very important for this city
in Syria, virtually a complete catalog of the Hamah mint from
the Ayyubid & Mamluk periods, and during the brief Ilkhan
occupation $54

444. Schwarz, Florian, vol. 14c, Balkh und die Landschaften am
oberen Oxus (Balkh and the Regions of the Upper Oxus),
Tübingen 2002, 180 pp, 77 plates, sc, 1500+ listed coins,
German text. Useful work arranged by mints from Umayyad
through Savafid & Mogul periods covering Andaraba to
al-Yun $98

445. Schwarz, Florian, vol. 14d, Gazna/Kabul (Eastern
Khorasan), Tübingen 1995, 39 superb plates (even better
than the Palestine!), sc, over 1100 coins listed, German text.
Most important publication yet for the mints from Bamyan to
Mad’in including Ghazna & Kabul $100

446. Mayer, Tobias, vol 15b, Nord- und Ostzentralasien (North
and East-Central Asia), Tübingen 1998, 616 listed coins, sc,
30 superb (as usual) plates, German text. Very important,
most useful single source for illustration of coins of this region 
arranged in mint order, Aqsu to Yangi Hisar $65
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LIST 201   

TERMS OF SALE:

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars. Payments by check must be drawn on any bank in the
US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
computer numbers at the bottom of the check.  International postal money
orders are recommended for smaller amounts.  Payments may be made to 
my overseas accounts (details below).

Fifteen-day return privilege for any reason.  Payments due 15 days after invoice
date.

Postage on US orders:  $2 for all orders to $100, $5 for all larger orders.  Foreign
postage at our cost.

There is a $25 charge for all returned checks.

30-day and 60-day layaway plans available to established buyers.

Foreign orders shipped at buyer’s risk, unless buyer provides insurance.

All coins subject to prior sale.

ABBREVIATIONS: 

AE bronze cr crude MM mint missing

AR silver DM date missing ND no date

AV gold ds double struck NI nickel

BI billon EL electrum NM no mint

ch choice lt light nr near(ly)

c/m countermarked t/m testmarks(s) mr mount removed

GRADING AND RARITY:  Standard American abbreviations are used.  Grading 
is by conservative American standards.

SUBSCRIPTIONS:  Lists are free to buyers of $100+ per year.  For others, cost
is $15 in the US, $18 in Canada and $25 for all other countries.

BUSINESS HOURS:  Monday to Friday, 9AM-6PM.  E-mail, answerphone & fax 
are available 24 hours per day.

RETURNS & PAYMENTS:  Always mention the invoice number with payments
& returns.  Credit for returns cannot be guaranteed when the invoice
number is not mentioned.

PAYPAL:  To pay, you must have a PayPal account yourself (you can open your
free account at www.paypal.com).  Then you need only type my email
address (album@sonic.net) and the amount you owe me. 

BIDPAY:  To pay, you must have a Bidpay account yourself (you can open your
free account at www.bidpay.com).

CREDIT CARDS:  VISA & Mastercard accepted as well as VISA check cards. 
Please supply the address to which the card is billed and the expiration
date.  

OVERSEAS ACCOUNTS: 

Tübingen:  Kreissparkasse Tübingen, BLZ 641 500 20, account Nº 859581
(payment in Euro only).  If paying from within the Euro zone kindly add €2. 
If paying from outside Euro zone countries, please add €10.  

London:  We accept sterling cheques drawn on any UK bank.  Since the bank
does charge me for conversion and transfer of funds to the US, please add 
£2 above the sterling equivalent of the dollar amount (at the middle rate).

Surprise Bags: (Grab-bags): Lots of common coins, mostly lower grades, very
cheap, $50 or $100 lots.  Let me know your area of interest and we can try
to customize lots for you.  Usually 60% of retail, often much cheaper. 
Inquire about even larger lots at still cheaper prices.  

Discount Schedule:  Remaining coins from pricelists 195-200 are now
avail able at 10% discount, except bullion-related items.  Serious
counter offers for old stock will be considered.

Show Schedule:  We will be set up at the San Jose Coin Show from January
7-9, 2005 with a wide selection of our stock available.  Steve & Doug will
both attend the NYINC in New York from January 14-16, 2005.  The show
will be at the usual location, the Waldorf Astoria Hotel.  The Santa Rosa
Show will be held on February 19-20, 2005 and we will have a table there
once again.

COMMENTARY:   Well, I have finally begun entering Steve’s vast inventory into
the new data base system that we’ve purchased.  From now on, many
coins priced over $100 can be viewed in color at Steve’s new website at
www.stevealbum.com.  The next photolist (202) has gone to the printer
and you can expect to arrive during the first week of January.  Many coins
from the next photolist can viewed in color on the new and improved
website once the list has been mailed.  It has taken much longer than
either Steve or I expected to get this new system up and running, thus the
much shorter list this month. We hope to work all the bugs out of the
system within a few more months and until then, we welcome your
suggestions on any way we can improve the website or lists.   Our goal is to 
now begin producing 4 photo lists per year and between 6 to 8 non-photo
lists each year.  Joe


